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この製品は、関連する全ての欧州指令に適合していま
す。詳細についてはこの冊子の末尾にあるDOI適合
宣誓書をご覧ください。

警警警告告告

カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州
第第第65号号号決決決議議議ににによよよるるる警警警告告告

米米米国国国カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州でででははは、、、こここののの製製製品品品ににに、、、
ガガガンンンややや先先先天天天性性性異異異常常常なななどどどののの原原原因因因とととなななるるる化化化学学学物物物

質質質ががが含含含まままれれれててていいいるるるとととささされれれててておおおりりりままますすす。。。

はははじじじめめめににに
この説明書を読んで製品の運転方法や整備方法を十
分に理解し、他人に迷惑の掛からない、適切で安全
な方法でご使用ください。この製品を適切かつ安全に
使用するのはお客様の責任です。

弊社のウェブサイト www.Toro.com で安全講習や運転
講習の狩猟、アクセサリ情報の閲覧、代理店につい
ての情報閲覧、お買い上げ製品の登録などを行って
いただくことができます。

整備について、また純正部品についてなど、分から
ないことはお気軽に弊社代理店またはカスタマーサー
ビスにおたずねください。お問い合わせの際には、必
ず製品のモデル番号とシリアル番号をお知らせくださ
い。図 1にモデル番号とシリアル番号を刻印した銘
板の取り付け位置を示します。いまのうちに番号をメ
モしておきましょう。
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図図図 1

1. ブロアの銘板取り付け位置

モモモデデデルルル番番番号号号

シシシリリリアアアルルル番番番号号号

g037658

図図図 2

1. バガーの銘板取り付け位置

モモモデデデルルル番番番号号号

シシシリリリアアアルルル番番番号号号

この説明書では、危険についての注意を促すための
警告記号図 3を使用しております。これらは死亡事故
を含む重大な人身事故を防止するための注意ですか
ら、必ずお守りください。
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図図図 3

1. 危険警告記号

この他に2つの言葉で注意を促しています。重重重要要要 は
製品の構造などについての注意点を、注注注はその他の
注意点を表しています。
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安安安全全全にににつつついいいててて
警警警告告告

人人人身身身事事事故故故ややや電電電気気気系系系統統統ののの破破破損損損ををを防防防止止止すすするるるたたためめめににに以以以
下下下ののの注注注意意意ををを厳厳厳守守守すすするるるこここととと

• こここのののアアアタタタッッッチチチメメメンンントトトををを使使使用用用すすするるる前前前ににに、、、必必必ずずず刈刈刈りりり込込込
みみみ装装装置置置のののオオオペペペレレレーーータタターーーズズズマママニニニュュュアアアルルルをををよよよくくく読読読みみみ、、、
操操操作作作方方方法法法ととと安安安全全全上上上ののの注注注意意意ををを十十十分分分ににに理理理解解解すすするるる。。。

• エエエンンンジジジンンン作作作動動動中中中にににははは絶絶絶対対対ににに、、、排排排出出出チチチュュューーーブブブややや、、、
バババガガガーーーフフフーーードドドやややシシシュュューーートトトををを取取取りりり外外外さささななないいい。。。

• バババガガガーーーががが詰詰詰まままっっったたた場場場合合合にににははは、、、かかかななならららずずずエエエンンンジジジンンン
ををを停停停止止止ししし、、、機機機械械械ののの可可可動動動部部部がががすすすべべべててて完完完全全全 ににに停停停止止止
しししてててかかかららら詰詰詰まままりりりののの解解解消消消作作作業業業ににに掛掛掛かかかるるる。。。

• 絶絶絶対対対ににに、、、エエエンンンジジジンンンををを掛掛掛けけけたたたままままままででで整整整備備備ややや修修修理理理
ををを行行行わわわななないいい。。。

警警警告告告
バババガガガーーーががが作作作動動動中中中はははブブブロロロアアアががが回回回転転転すすするるるのののででで、、、こここれれれににに
手手手ががが触触触れれれるるるととと大大大けけけがががをををすすするるる可可可能能能性性性がががあああるるる。。。

• ブブブロロロアアアののの調調調整整整、、、清清清掃掃掃、、、修修修理理理、、、点点点検検検、、、おおおよよよびびび
シシシュュューーートトトののの詰詰詰まままりりりををを取取取りりり除除除くくく前前前にににははは、、、必必必ずずずエエエンンン
ジジジンンンををを停停停止止止さささせせせ、、、機機機械械械ののの可可可動動動部部部がががすすすべべべててて完完完全全全
ににに停停停止止止しししてててかかかららら作作作業業業ににに掛掛掛かかかるるるこここととと。。。キキキーーーををを抜抜抜ききき
取取取るるる。。。

• シシシュュューーートトトやややブブブロロロアアアチチチュュューーーブブブののの詰詰詰まままりりりののの除除除去去去にににははは
必必必ずずず棒棒棒なななどどどををを使使使用用用ししし、、、決決決しししててて素素素手手手ででで行行行わわわななないいい。。。

• 顔顔顔ややや手手手足足足ややや衣衣衣服服服ををを可可可動動動部部部ににに近近近づづづけけけななないいいよよようううににに
十十十分分分注注注意意意ししし、、、カカカバババーーーなななどどどががが付付付いいいててていいいてててももも過過過信信信ししし
ななないいい。。。

警警警告告告
刈刈刈りりりかかかすすす、、、木木木ののの枝枝枝なななどどどははは燃燃燃えええるるる可可可能能能性性性がががあああるるる。。。エエエ
ンンンジジジンンン付付付近近近ででで火火火災災災ががが起起起こここるるるととと人人人身身身事事事故故故ややや物物物損損損事事事
故故故ににになななるるる恐恐恐れれれがががあああるるる。。。

• エエエンンンジジジンンンやややマママフフフラララーーーののの付付付近近近にににごごごみみみををを貯貯貯めめめななないいい
よよようううににに注注注意意意すすするるるこここととと。。。

• バババガガガーーーのののカカカバババーーーををを開開開くくく時時時ににに、、、内内内部部部のののごごごみみみをををエエエ
ンンンジジジンンンやややマママフフフラララーーーののの上上上ににに落落落とととさささななないいいよよようううににに注注注意意意
すすするるるこここととと。。。

• 機機機械械械ののの格格格納納納はははエエエンンンジジジンンンががが十十十分分分ににに冷冷冷えええてててかかかららら行行行
ううう。。。

以下の注意事項は、トロの芝刈り機を初めとする製品
を安全に使用していただくために必ずお守りいただき
たい事項です。

• 各部の操作方法や本機の正しい使用方法、警告
表示などに十分慣れ、安全に運転できるようにな
りましょう。

3
 



• 集草袋などのアタッチメントを使用する際には、特
別の注意が必要です。アタッチメントによってマシ
ンの運転特性や安定性が変わる場合がありますか
らご注意ください。

• ウェイトの増減については、機会本体のオペレー
ターズマニュアルを参照。

• 急斜面ではバガーを使用しないこと。集草装置が
重くなるとマシンを制御できなくなったり転倒したり
する危険があります。

• 斜面では必ず減速し安全に十分注意して運転して
ください。法面の刈り込みは横断しながら行ってく
ださい。ターフの状態は、マシンの安定性に大き
な影響を与えます。段差の近くでの運転には特に
注意してください。

• 斜面では動作も運転操作もゆっくりと行うことが原
則です。急旋回したり不意に速度や方向を変え
たりしないでください。

• 集草装置をとりつけることによって視界が制限され
る場合があります。バックする際には、安全に十
分に注意してください。

• トレーラやトラックに芝刈り機を積み降ろすときには
安全に十分注意してください。

• 絶対に、デフレクタを上げたまま、取り外したま
ま、あるいは改造したりして刈り込みをしないでくだ
さい集草装置を使用するときは別。

• 可動部に手足を近づけないよう注意してください。
エンジンを駆動させたままで調整を行うのは避けて
ください。

• どんな場合であれバッグを空にする時や詰まりを除
去する時も含みます、運転位置を離れる時には、
平らな場所に停車し、駆動装置を解除し、駐車ブ
レーキを掛け、エンジンを停止させてください。

• 集草装置、デフレクタ、ガード類を取り付けない状
態の運転は絶対にしないでください。

• 集草バスケットを空にする時やシュートの詰まりを除
去する時には、エンジンを停止させてください。

• 集草装置の中に、長期間にわたって刈かすを放置
しないでください。

• 集草装置の各部が消耗や劣化してくると、内部の
可動部が露出したり、内部に吸い込まれたものが
飛び出してきて当たる危険があります。各部を頻繁
に点検し、必要に応じてメーカーが推奨する交換部
品と交換するようにしてください。

安安安全全全ラララベベベルルルととと指指指示示示ラララベベベルルル

危険な部分の近くには、見やすい位置に安全ラベルや指示ラベルを貼付しています。破損し
たりはがれたりした場合は新しいラベルを貼付してください。

LB
KG

LB
KG

136-4053

LB
KG

LB
KG

decal136-4053

136-4053

1. 警告走行できなくなる危険。カウンタバランスウェイトのみ
で運転しないこと。E-Z Vac のみを取り付けて状態で運転し
ないこと。必ず E-Z Vac とカウンタバランスウェイトの両方
を取り付けて運転すること。
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decal136-4087

136-4087

1. 警告オペレーターズマニュアルを読むこと。 4. インペラによる切傷や手足の切断の危険可動部に近づかな
いこと 使用時にはすべての安全カバー類を正しく取り付けて
おくこと。

2. 警告 聴覚保護具を着用のこと。 5. インペラによる手足や指の切断の危険PTOを解除し、エンジン
キーを抜き取り、各部が完全に停止するまで待つこと。

3. 異物が飛び出す危険ブロアを作動させる前に必ず集草装置全
体を確実に取り付け、ラッチで固定すること。

6. 警告走行できなくなる危険。カウンタバランスウェイトのみで
運転しないこと。E-Z Vac のみを取り付けて状態で運転しない
こと。必ず E-Z Vac とカウンタバランスウェイトの両方を取り
付けて運転すること。
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組組組みみみ立立立ててて
付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

1 必要なパーツはありません。 – マシンの準備を行います。

2 E-Z Vac ブロア駆動キット別売 1 E-Z Vac ブロア駆動キット別売を取り付
けます。

ブロアアセンブリブロアドライブキットより 1
ベルトカバーブロアドライブキットより 1
ベルトカバーブロアドライブキットより 13
ベルトカバーブロアドライブキットより 1

ブロアアセンブリ、ベルト、ベルトカバー
を取り付けます。

前取り付けブラケット 1
下部マウントブラケット 1
後取り付けブラケット 1
右取り付けブラケット 1
平ワッシャ 2
ボルト⅜" x 4" 2
キャリッジボルト⅜" x 1" 1
ナット⅜" 1
キャリッジボルト¼" x ⅝" 2

4

ナット¼" 2

ブラケットを取り付けます。

バガーフレームアセンブリ 1
クレビスピン 2
ヘアピンコッター 3
スラストワッシャ 1
ナット⅜" 1

5
キャリッジボルト⅜" x 1" 1

バガーフレームを取りつけます。

6 バッグ 2 バッグを取り付けます。

チューブ 1
ホースクランプ 17
ブロアクランプ 2

バガーチューブを取りつけます。

ウェイト 1
ボルト 1
長い U ボルト52" デッキ付きの Multi
ForceTMのみ

18
ロックナット½" 2

ウェイトを取り付けます。.

注注注 前後左右は運転位置からみた方向です。
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1
マママシシシンンンののの準準準備備備ををを行行行ううう

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

注注注 ローラストライパキットが装着されている場合には取
り外しておいてください。

1. PTO を解除し、走行コントロールレバーをニュー
トラルロック位置にセットし、駐車ブレーキを掛
ける。

2. エンジンを停止させ、キーを抜き取り、各部が
完全に停止したのを確認してから運転位置を離
れる。

3. デッキの破損や曲がりをすべて修理し、なくなっ
ている部品をすべて取り付ける。

4. 機体をきれいに洗浄する。特に、取り付け位置と
なる機体後部に汚れがないようにする。

2
E-Z Vac ブブブロロロアアア駆駆駆動動動キキキッッットトトををを取取取
りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 E-Z Vac ブロア駆動キット別売

手手手順順順

キットの 取り付け要領書 を参照。

3
ブブブロロロアアアアアアセセセンンンブブブリリリ、、、ベベベルルルトトト、、、ベベベ
ルルルトトトカカカバババーーーををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 ブロアアセンブリブロアドライブキットより

1 ベルトカバーブロアドライブキットより

1 ベルトカバーブロアドライブキットより

1 ベルトカバーブロアドライブキットより

手手手順順順
1. 刈り込みデッキを、一番低い設定位置まで降下

させる。

2. ブロアアセンブリからプーリを取り外す図 4。

g038469

図図図 4

1. ブロアアセンブリ 3. 六角ナット

2. プーリ

3. 図 5のように、ブロアアセンブリからブロアの取り
付けブラケットに、ピンを挿入する。
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図図図 5

1. ブロアアセンブリ 3. ここにピンを入れる。

2. ピン

4. 図 6 のように、ベルトをプーリとアイドラアセンブ
リに取り付ける。

g038473

図図図 6
ベルトガードとブロアマウントは図示していない

1. ベルト

5. ステップ 2 で外したプーリを取り付けてベルトを
掛ける。

6. ベルトカバーを取り付け、アイドラのねじにノブを
締め付けて固定する図 7。

g037529

図図図 7

1. ノブ 3. ベルトカバー

2. アイドラねじ

7. ブロアアセンブリを閉じて、ラッチがきちんと掛か
るかどうか確認する。

注注注 ブロアアセンブリを開ける時は、必ず最初にベルト
カバーを開けてください。

4
ブブブラララケケケッッットトトををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 前取り付けブラケット

1 下部マウントブラケット

1 後取り付けブラケット

1 右取り付けブラケット

2 平ワッシャ

2 ボルト⅜" x 4"

1 キャリッジボルト⅜" x 1"

1 ナット⅜"

2 キャリッジボルト¼" x ⅝"

2 ナット¼"

手手手順順順
1. 燃料タンクを取り外す。車両のオペレーターズマ

ニュアルを参照。

2. 機体の右側後部をジャッキアップして右タイヤに
重量かからないようにする。

3. 右タイヤを外す図 8。
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図図図 8

1. 右タイヤ 3. 右トランスアクスル

2. ラグナット

4. 運転台を上げる。

5. 右側右トランスアクスから、リアボルト2本とナット
2個を外す図 9。ナットは捨てないこと。

g037605

図図図 9

1. ボルト 3. 右トランスアクスル

2. ナット

6. 下側ブラケットをトランスミッションに取り付ける先
ほど外したナット2個、平ワッシャ2枚、ボルト⅜"
x 4"2本を使用して 図 10 のように取り付ける。

g185953

図図図 10

1. キャリッジボルト⅜" x 1"と
ナット⅜"

4. 平ワッシャ

2. ナット 5. ボルト⅜" x 4"
3. 下部マウントブラケット

7. ブラケットの上部を固定するキャリッジボルト⅜" x
1"1本と、ナット⅜"1個を使用する。

8. ボルトは37-45 N·m3.7-4.6 kg.m = 27-33 ft-lbにト
ルク締めします。

9. 右側取り付けブラケットから前ボルト2本とナット2
個を外し、右側タワーパネルから前ボルト2本と
ナット2個を外す図 11。

重重重要要要 ボボボルルルトトトやややナナナッッットトトををを外外外すすす際際際ににに、、、フフフレレレーーームムム内内内側側側
のののフフファァァンンンシシシュュュラララウウウドドドがががトトトララランンンスススアアアクククスススルルルににに落落落下下下ししし
ななないいいよよようううににに注注注意意意すすするるる。。。
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g037607

図図図 11

1. トランスミッションのボルト 3. タワーパネルのボルト

2. ナット 4. 右側取り付けブラケット

10. ステップ9で外したナットとボルトを使用して、右側
取り付けブラケットとファンフラウドをフレームに固
定する図 11。ボルトは 37-45 N·m3.7-4.6 kg.m =
27-33 ft-lbにトルク締めします。

11. コントロールタワーの前部に前側取り付けブラケッ
トを仮止めするキャリッジボルト¼ x ⅝"2本と、
ナット¼"2本を使用して図 12のように取り付ける。

g037608

図図図 12

1. コントロールタワーの前側 3. 前取り付けブラケット

2. キャリッジボルト¼" x ⅝" 4. ナット¼"

12. 運転台を降ろす。

13. 右タイヤを取り付け、ラグナットを 115-142 N·m
11.8-14.5 kg.m = 85-105 ft-lbにトルク締めする
図 8。
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5
バババガガガーーーフフフレレレーーームムムををを取取取りりりつつつけけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 バガーフレームアセンブリ

2 クレビスピン

3 ヘアピンコッター

1 スラストワッシャ

1 ナット⅜"

1 キャリッジボルト⅜" x 1"

手手手順順順
1. 誰かに手伝ってもらってバガーフレームを持ち上

げ、フレームの後部下側を、下側取り付けブラ
ケットに固定するクレビスピンとヘアピンコッターを
使用する図 13。

g037647

図図図 13

1. バガーのフレーム 3. 下部マウントブラケット

2. クレビスピン 4. ヘアピンコッター

2. 後取り付けブラケットのピンにフレームを固定す
るスラストワッシャとヘアピンコッターを使用する
図 14。

g037648

図図図 14

1. 後取り付けブラケット 3. ピンブラケットの一部

2. ヘアピンコッター 4. スラストワッシャ

3. バガーフレームの底部前側を、トランスミッション
の取り付けブラケットに固定するクレビスピンとヘ
アピンコッターを使用する図 15。.

g037649

図図図 15

1. クレビスピンとヘアピンコッ
ター取り付けた状態

2. トランスミッションの取り付
けブラケット
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4. バガーフレームを、前取り付けブラケットに固定
するキャリッジボルト⅜" x 1"とナット⅜"で図 16
のように取り付ける。.

g037650

図図図 16

1. ナット⅜" 3. 前取り付けブラケット

2. キャリッジボルト⅜" x 1"

5. バガーフレームと前側取り付けブラケットのナッ
トを締めつける。

6. 燃料タンクを取り付ける。車両のオペレーター
ズマニュアルを参照。

注注注 燃料タンクブラケットを取り付ける時に、コント
ロールタワーと燃料タンクブラケットの間に、後取
り付けブラケットを取り付けてください。

g037609

図図図 17

1. ボルト 3. 後取り付けブラケット

2. 燃料タンクのブラケット

7. クッションを上げる。

6
バババッッッグググををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

2 バッグ

手手手順順順
1. ラッチを外してフードアセンブリを開ける。

2. バッグマウントにバッグを取り付ける図 18。

g037656

図図図 18

1. バッグマウント 2. バッグ

3. フードアセンブリを閉じてラッチを掛ける。
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7
バババガガガーーーチチチュュューーーブブブををを取取取りりりつつつけけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 チューブ

1 ホースクランプ

2 ブロアクランプ

手手手順順順
1. チューブの一端部を、フードにねじ込む。ブロア

からおよそ90度の曲がりが出来て固定されるま
でねじ込むこと図 19。

g037657

図図図 19

1. チューブ

2. チューブのもう一方の端部を、ブロアアセンブリ
に固定するホースクランプ1個とブロアクランプ2
個を使用する図 20。

注注注 ノブをゆるめてブロアクランプをノブの上まで
ずらして、後ろのノブを一番後ろのスロットに入
れ、ノブを締め付けます。ホースがブロアクラン
プとブロアアセンブリの間に入っていることを確認
してください。

g185954

図図図 20

1. チューブ 3. ホースクランプ

2. ブロアクランプ2個

8
ウウウェェェイイイトトトををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 ウェイト

1 ボルト

1 長い U ボルト52" デッキ付きの Multi ForceTMのみ

2 ロックナット½"

手手手順順順

ウェイトを、左側キャスタに取り付けるU ボルト、ロック
ナット½"2個で図 21のように取り付ける。

注注注 52" デッキ付きのマルチフォースには、長い U ボ
ルトを使用してください。ウェイトはフレーム上部に載
せます図 22。
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g037528

図図図 21

1. ロックナット½"2個 3. キャスタホイールは図示せ
ず

2. 重量 4. ボルト

g220332

図図図 22

運運運転転転操操操作作作

運運運転転転時時時ののの安安安全全全確確確保保保
• このアタッチメントを使用する前に、必ず刈り込み装

置のオペレーターズマニュアルをよく読み、操作方
法と安全上の注意を十分に理解してください。

• エンジン作動中には絶対にバガーやバガーチュー
ブを取り外さない。

• バガーが詰まった場合には、かならずエンジンを停
止し、機械の可動部がすべて完全 に停止してか
ら詰まりの解消作業に掛かる。

• 絶対に、エンジンを掛けたままで整備や修理を行
わない。

• 駐車ブレーキを掛ける。

警警警告告告
デデデフフフレレレクククタタタ、、、バババガガガーーーチチチュュューーーブブブ、、、あああるるるいいいはははバババガガガーーーアアアセセセ
ンンンブブブリリリををを取取取りりり付付付けけけずずずににに刈刈刈りりり込込込みみみ作作作業業業ををを行行行うううここことととははは、、、
自自自分分分自自自身身身ややや周周周囲囲囲ののの人人人間間間ををを回回回転転転刃刃刃やややそそそれれれににに飛飛飛ばばばさささ
れれれてててくくくるるる異異異物物物ののの危危危険険険にににさささらららすすす危危危険険険行行行為為為ででであああるるるここことととををを
理理理解解解すすするるる。。。回回回転転転刃刃刃やややイイインンンペペペラララににに触触触れれれたたたりりり、、、回回回転転転刃刃刃
ににに跳跳跳ねねね飛飛飛ばばばささされれれたたたももものののににに当当当たたたるるるととと大大大けけけがががをををしししたたたりりり最最最
悪悪悪ののの場場場合合合にににははは死死死亡亡亡事事事故故故とととなななるるる。。。

• バババガガガーーーををを取取取りりり外外外しししたたた場場場合合合にににははは、、、必必必ずずずデデデフフフレレレクククタタタ
ををを取取取りりり付付付けけけ、、、側側側方方方排排排出出出モモモーーードドドにににしししてててかかからららマママシシシンンン
ををを使使使用用用すすするるる。。。

• デデデフフフレレレクククタタタががが万万万一一一破破破損損損しししててていいいるるるのののををを発発発見見見しししたたた
場場場合合合にににははは直直直ちちちににに交交交換換換すすするるるこここととと。。。デデデフフフレレレクククタタタははは
刈刈刈かかかすすすなななどどどののの排排排出出出方方方向向向をををタタターーーフフフににに向向向けけけるるるたたためめめ
ののの部部部品品品ででであああるるる。。。

• 機機機械械械ののの下下下にににははは絶絶絶対対対ににに手手手足足足ををを差差差ししし入入入れれれななないいいこここととと。。。

• 刈刈刈りりり込込込みみみデデデッッッキキキののの排排排出出出部部部ややや刈刈刈りりり込込込みみみブブブレレレーーードドドののの
近近近くくくををを清清清掃掃掃すすするるる時時時にににははは必必必ずずずPTOををを解解解除除除OFFししし、、、
エエエンンンジジジンンンのののキキキーーーををを抜抜抜ききき取取取るるる。。。まままたたた、、、キキキーーーををを抜抜抜
ききき取取取っっったたたららら、、、点点点火火火プププラララグググののの高高高圧圧圧コココーーードドドももも外外外しししててて
おおおくくく。。。

• ブブブロロロアアアハハハウウウジジジンンングググががが詰詰詰まままっっったたた場場場合合合にににももも、、、必必必ずずずエエエ
ンンンジジジンンンををを停停停止止止さささせせせてててかかかららら詰詰詰まままりりりののの解解解消消消ををを行行行ううう。。。

注注注意意意
置置置きききっっっぱぱぱなななしししののの機機機械械械ををを子子子供供供なななどどどがががいいいたたたずずずらららででで運運運転転転
すすするるるととと大大大きききななな事事事故故故ににになななるるる恐恐恐れれれがががあああるるる。。。

機機機械械械かかかららら離離離れれれるるる時時時にににははは、、、たたたとととえええ数数数分分分間間間ででであああっっってててももも
必必必ずずず駐駐駐車車車ブブブレレレーーーキキキををを掛掛掛けけけ、、、キキキーーーををを抜抜抜ききき取取取るるる。。。
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フフフロロローーーバババッッッフフフルルルののの位位位置置置調調調整整整ををを
行行行ううう
バッフルを集草用のC位置前位置に調整する。詳細に
ついては、マシンのオペレーターズマニュアル 参照。

バッフルがブロアハウジングに接触していないことを
確認する。

g012679

図図図 23

集集集草草草イイインンンジジジケケケーーータタタののの使使使いいい方方方
バガーフードの上部にある集草インジケータは、集草
中に回転します図 24。バッグが一杯になると回転し
なくなります。

集草インジケータのインペラに刈りかすなどが溜まらな
いように清掃してください。

g037666

図図図 24

1. 集草インジケータ

集集集草草草バババッッッグググにににたたたまままっっったたた刈刈刈かかかすすす
ををを捨捨捨てててるるる
刈かすが入った集草バッグは非常に重い。刈かすが
入った集草バッグの取り扱いには十分注意すること。

1. PTO を解除し、走行コントロールレバーをニュー
トラルロック位置にセットし、駐車ブレーキを掛
ける。

2. エンジンを停止させ、キーを抜き取り、各部が
完全に停止したのを確認してから運転位置を離
れる。

3. バガーのラッチを外す。

4. バガーフードを開ける。

5. 刈かすをバッグの中にしっかり押し込む。両手
を使ってバッグを引っ張り上げバガーブラケット
から外す。

6. バッグの下についている取っ手を握り、バッグを
上下逆さまにして刈かすを捨てる図 25。

g003357

図図図 25

1. バッグ 2. 下部の取っ手

7. もう一方のバッグにも同じ作業をする。

8. バッグのタブをバガーサポートのフレームのノッチ
に掛ける。両方のバッグについてこれを行う。

9. バガーフードを下ろす。

10. バガーフードにラッチを掛ける。
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バババガガガーーーががが詰詰詰まままっっったたた場場場合合合ののの対対対処処処

警警警告告告
バババガガガーーーががが作作作動動動中中中はははブブブロロロアアアががが回回回転転転すすするるるのののででで、、、こここれれれににに
手手手ががが触触触れれれるるるととと大大大けけけがががをををすすするるる可可可能能能性性性がががあああるるる。。。

• ブブブロロロアアアののの調調調整整整、、、清清清掃掃掃、、、修修修理理理、、、点点点検検検、、、おおおよよよびびび
シシシュュューーートトトののの詰詰詰まままりりりををを取取取りりり除除除くくく前前前にににははは、、、必必必ずずずエエエンンン
ジジジンンンををを停停停止止止さささせせせ、、、機機機械械械ののの可可可動動動部部部がががすすすべべべててて完完完全全全
ににに停停停止止止しししてててかかかららら作作作業業業ににに掛掛掛かかかるるるこここととと。。。キキキーーーををを抜抜抜ききき
取取取るるる。。。

• シシシュュューーートトトやややブブブロロロアアアチチチュュューーーブブブののの詰詰詰まままりりりののの除除除去去去にににははは
必必必ずずず棒棒棒なななどどどををを使使使用用用ししし、、、決決決しししててて素素素手手手ででで行行行わわわななないいい。。。

• 顔顔顔ややや手手手足足足ややや衣衣衣服服服ををを可可可動動動部部部ににに近近近づづづけけけななないいいよよようううににに
十十十分分分注注注意意意ししし、、、カカカバババーーーなななどどどががが付付付いいいててていいいてててももも過過過信信信ししし
ななないいい。。。

1. PTO を解除し、走行コントロールレバーをニュー
トラルロック位置にセットし、駐車ブレーキを掛
ける。

2. エンジンを停止させ、キーを抜き取り、各部が
完全に停止したのを確認してから運転位置を離
れる。

3. バッグを空にする。

4. ブロアからチューブを外す。

5. バガーからチューブを外す。

6. 棒などを使用して決して素手で行わないこと、
チューブ内部の詰まりを除去する。

注注注 ほとんどの場合、チューブを揺すると詰まりは
解消します。

7. チューブを取りつける。

8. ブロアアセンブリが詰まっている場合には、ベル
トカバーを外し、ブロアアセンブリのラッチを外し
てアセンブリを開ける。

9. 棒などを使用して決して素手で行わないこと、ブ
ロアアセンブリ内部の詰まりを除去する。

10. 詰まりが除去できたら、ブロアアセンブリを元通り
に組み立て、ラッチで固定する。

バババガガガーーーののの取取取りりり外外外ししし

警警警告告告
エエエンンンジジジンンン停停停止止止直直直後後後はははエエエンンンジジジンンンののの周周周囲囲囲ののの機機機器器器ががが高高高
温温温ににになななっっっててていいいるるる。。。高高高温温温部部部分分分ににに触触触れれれるるるととと大大大火火火傷傷傷ををを
すすするるる恐恐恐れれれがががあああるるる。。。

• 高高高温温温時時時にににはははエエエンンンジジジンンンににに触触触れれれななないいいよよようううににに注注注意意意すすす
るるるこここととと。。。

• バババガガガーーーののの取取取りりり外外外しししはははエエエンンンジジジンンンががが十十十分分分ににに冷冷冷えええててて
かかかららら行行行ううう。。。

注注注意意意
バババガガガーーーアアアタタタッッッチチチメメメンンントトトををを外外外しししたたたのののににに、、、前前前バババガガガーーーウウウェェェ
イイイトトトををを取取取りりり外外外さささずずずににに運運運転転転すすするるるととと、、、車車車体体体ががが不不不安安安定定定ととと
なななっっっててて制制制御御御ででできききなななくくくなななるるる可可可能能能性性性がががあああるるる。。。

バババガガガーーーアアアタタタッッッチチチメメメンンントトトををを外外外しししたたたららら、、、必必必ずずず前前前バババガガガーーー
ウウウェェェイイイトトトももも取取取りりり外外外すすすこここととと。。。

1. PTO を解除し、走行コントロールレバーをニュー
トラルロック位置にセットし、駐車ブレーキを掛
ける。

2. エンジンを停止させ、キーを抜き取り、各部が
完全に停止したのを確認してから運転位置を離
れる。

3. ステップ 7 バガーチューブを取りつける (ページ
12)から始まる取り付け手順を逆に行ってバガー
を取り外す。

4. 組み立ての手順を逆に行ってバガーを取り外すブ
ロアの 取り付け手順を参照。

注注注ブロアアセンブリを取り外したら、必ず、前ウェ
イトを取り外し、デフレクタを取り付けてください。

危危危険険険
デデデフフフレレレクククタタタややや、、、排排排出出出カカカバババーーー、、、まままたたたははは集集集草草草アアアセセセンンンブブブ
リリリををを確確確実実実ににに取取取りりり付付付けけけずずずににに使使使用用用すすするるるととと、、、人人人がががブブブレレレーーー
ドドドににに触触触れれれたたたりりり、、、ブブブレレレーーードドドににに跳跳跳ねねね飛飛飛ばばばささされれれたたたももものののががが
人人人ににに当当当たたたっっったたたりりりすすするるるなななどどどしししててて極極極めめめててて危危危険険険ででであああるるる。。。
回回回転転転中中中のののブブブレレレーーードドドににに触触触れれれたたたりりり、、、跳跳跳ねねね飛飛飛ばばばささされれれたたた物物物
ににに当当当たたたるるるととと、、、けけけがががをををすすするるるばばばかかかりりりでででなななくくく場場場合合合ににによよよっっっててて
ははは死死死亡亡亡すすするるる。。。

• バババガガガーーーををを取取取りりり外外外しししたたた場場場合合合にににははは、、、必必必ずずずデデデフフフレレレクククタタタ
ををを取取取りりり付付付けけけ、、、側側側方方方排排排出出出モモモーーードドドにににしししてててかかからららマママシシシンンン
ををを使使使用用用すすするるる。。。

• デデデフフフレレレクククタタタががが万万万一一一破破破損損損しししててていいいるるるのののををを発発発見見見しししたたた
場場場合合合にににははは直直直ちちちににに交交交換換換すすするるるこここととと。。。デデデフフフレレレクククタタタははは
刈刈刈かかかすすすなななどどどののの排排排出出出方方方向向向をををタタターーーフフフににに向向向けけけるるるたたためめめ
ののの部部部品品品ででであああるるる。。。

• 機機機械械械ののの下下下にににははは絶絶絶対対対ににに手手手足足足ををを差差差ししし入入入れれれななないいいこここととと。。。

• 刈刈刈りりり込込込みみみデデデッッッキキキののの排排排出出出部部部ややや刈刈刈りりり込込込みみみブブブレレレーーードドドののの
近近近くくくををを清清清掃掃掃すすするるる時時時にににははは必必必ずずずPTOをををOFFにににししし、、、エエエ
ンンンジジジンンンのののキキキーーーをををOFFにににしししててて抜抜抜ききき取取取るるる。。。

移移移動動動走走走行行行ををを行行行うううとととききき
トレーラに積み込む前に、バガーフード後部にあるラッ
チが掛かっていることを確認してください。

危危危険険険
バババガガガーーーににに刈刈刈かかかすすすををを入入入れれれたたたままままままででで走走走行行行すすするるるととと機機機体体体ををを
破破破損損損さささせせせるるる恐恐恐れれれがががああありりりままますすす。。。

移移移動動動走走走行行行時時時にににははは必必必ずずずバババガガガーーーををを空空空にににしししててておおおくくくこここととといいいててて
くくくだだださささいいい。。。
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ヒヒヒンンントトト

マママシシシンンンのののサササイイイズズズ

このアタッチメントを取り付けると、刈り込み機械の長
さ、幅、ともに大きくなることを十分認識しておいてくだ
さい。狭い場所で急な旋回をしたりすると、アタッチメン
トや周囲の事物を破損させる可能性があります。

トトトリリリミミミンンングググ

トリミングは、デッキの左側のみで行ってください。デッ
キの右側でトリミングすると、バガーのシュートや排出
口を破損させる可能性があります。

刈刈刈りりり込込込みみみ高高高さささ

最適な条件で集草できるように、デッキの刈高設定は
51-76 mm以上にしないこと、あるいは、一回の刈り取
り長さが草丈の 1/3 以上にならないようにすることどちら
か小さい方の条件を採用することをお奨めします。これ
以上の刈り取りを行うとバキューム効率が悪くなります。

刈刈刈りりり込込込みみみ回回回数数数頻頻頻度度度

刈り込み作業はあまり日にちをあけずに特に成長期行
いましょう。草が伸びすぎてしまった場合には2度に分
けて刈り込みを行う必要があります 草丈が長い場合の
集草 (ページ 17)を参照。

刈刈刈りりり込込込みみみのののテテテクククニニニッッッククク

刈り上がりをきれいに見せるためには、刈幅がすこし
重なるようにして刈り込んで行くのがベストです。こう
するとエンジンの負担も軽くなり、ブロアアセンブリや
チューブが詰まるようなトラブルも少なくなります。

集集集草草草速速速度度度

刈り込み速度が速すぎるあるいはエンジン速度が遅す
ぎるとバガーが詰まってしまう可能性があります。法面
では、刈り込み速度を少し遅くしたほうが良い結果が
でる場合があります。可能な場合は必ず上から下へ
向かって刈ってください。

注注注意意意
バババガガガーーーににに刈刈刈りりりかかかすすすがががたたたまままるるるにににつつつれれれてててマママシシシンンンののの後後後部部部
ががが重重重くくくなななっっってててきききままますすす。。。法法法面面面ででで上上上向向向きききににに停停停止止止しししたたたあああととと
ににに急急急発発発進進進すすするるるととと、、、機機機体体体ののの前前前部部部ががが浮浮浮ききき上上上がががっっってててハハハンンン
ドドドルルルががが効効効かかかなななくくくなななるるる危危危険険険がががああありりりままますすす。。。

• 法法法面面面でででははは急急急停停停止止止・・・急急急発発発進進進しししななないいいでででくくくだだださささいいい。。。登登登
りりり発発発進進進ををを避避避けけけるるるよよようううにににしししままましししょょょううう。。。

• 上上上りりり坂坂坂ででで停停停止止止しししてててしししまままっっったたた場場場合合合にににははは、、、PTOををを解解解
除除除しししてててくくくだだださささいいい。。。そそそしししてててそそそのののまままままま、、、ゆゆゆっっっくくくりりりととと、、、
バババッッックククででで法法法面面面ををを下下下がががっっってててくくくだだださささいいい。。。

• 法法法面面面でででははは速速速度度度ををを変変変えええたたたりりり停停停止止止しししたたたりりりしししななないいいででで
くくくだだださささいいい。。。

草草草丈丈丈ががが長長長いいい場場場合合合ののの集集集草草草
草が伸びすぎてしまった場合や、芝生がぬれている場
合には、通常よりも高い刈高で刈り込みを行って集草し
てください。そして、次に通常の刈高にセットしてもう
一度刈り込み・集草してください。

非常に草丈が高くなると刈かすが非常に重くなり、ブロ
アの力でバガーに吹き込みできなくなります。こうなると
チューブやブロアが詰まりを起こします。これを避けるた
めには、まず高めの刈高で一度刈り込みを行い、次に
通常の刈高に戻してもう一度刈り込むのがよいのです。

草草草がががぬぬぬれれれててていいいるるる場場場合合合ののの集集集草草草
できれば、ぬれた芝の集草はやめ、芝が乾いている
ときに刈り込んでください。ぬれた芝草は詰まりを起
こしがちです。

詰詰詰まままりりりトトトラララブブブルルルををを減減減らららすすすにににははは
これを避けるためには、まず高めの刈高で、刈り込み
速度を落として一度刈り込みを行い、次に通常の刈高
に戻してもう一度刈り込むのがよいのです。

詰詰詰まままりりりののの兆兆兆候候候ををを知知知るるる
集草しながらの刈り込みでも、デッキの前部から少しの
量の刈かすが吹き出してくるのが普通です。この吹き出
し量が多い場合には、集草バッグが一杯であるか、ブ
ロアまたはチューブが詰まっている可能性があります。

集集集草草草ブブブレレレーーードドド
ほとんどの場合には、標準のハイリフトブレードが集草
に最も相応しいブレードです。

乾いた状態での集草には、トロのアトミックブレードをお
使いください。乾燥してほこりっぽい条件の場合には、
ミディアムリフトまたはローリフトのブレードを集草強化
キットと組み合わせて使うと、ほこりの舞い上がりを抑
制しながらうまく集草することができます。

どのブレードを使うのが最も適切かについては、弊社
代理店にご相談ください。
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縁縁縁石石石ののの乗乗乗りりり越越越えええとととトトトラララッッックククなななどどどへへへののの積積積
みみみ込込込みみみ

縁石の乗り越えやトラックなどへの積み込みを行う場
合には、必ずデッキを一番高い位置にセットしてくださ
い。デッキを低い位置にセットしたままで縁石の乗り越
え等を行うと、デッキを破損する恐れがあります。縁石
の高さが 15.2cm を越える場合には、デッキを最高位
置にした状態で縁石に対して鋭角に乗り越えを行って
ください。トラックやトレーラに積み込む場合には十分
に注意して作業を行ってください。
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保保保守守守
推推推奨奨奨ささされれれるるる定定定期期期整整整備備備作作作業業業

整整整備備備間間間隔隔隔 整整整備備備手手手順順順

使用開始後最初の 8 時間
• バガーベルトを点検する。
• バガーの点検を行う。

使用後毎回 • バガー、バッグ、集草インジケータのインペラを洗浄する。

25運転時間ごと
• バガーベルトを点検する。
• インペラアセンブリを点検する。

100運転時間ごと • バガーの点検を行う。

バババガガガーーーとととバババッッッグググののの清清清掃掃掃
整整整備備備間間間隔隔隔: 使用後毎回

注注注 バガーの清掃を行わないと、刈りかすが内部にこび
りついてブロアハウジングやチューブが詰まります。

1. バガーフード、バッグ、チューブの内側と外側、
および集草インジケータのインペラと機体の底部
を洗浄する。洗浄には自動車用の刺激性の少
ない洗剤を使用する。

2. 硬くこびりついている刈かすを十分に除去する
こと。

3. 洗浄が終わったら各部を十分に乾かす。

注注注 全部の部品を元通りに取り付けたら、マシンを数分
間運転して機体を完全に乾燥させます。

バババガガガーーーベベベルルルトトトののの点点点検検検
整整整備備備間間間隔隔隔: 使用開始後最初の 8 時間

25運転時間ごと

ベルトに割れ、縁のほつれ、焼けなどの損傷がない
か点検してください。破損したベルトは新しいものに
交換してください。

バババガガガーーーベベベルルルトトトののの交交交換換換
1. PTO を解除し、走行コントロールレバーをニュー

トラルロック位置にセットし、駐車ブレーキを掛
ける。

2. エンジンを停止させ、キーを抜き取り、各部が
完全に停止したのを確認してから運転位置を離
れる。

3. 刈り込みデッキを、一番低い設定位置まで降下
させる。

4. ベルトカバーのノブをゆるめてカバーを外す。

5. ブロアアセンブリを開けて、ベルトとプーリにアク
セスできるようにする。

6. スプリング付きのアイドラプーリを引っ張ってベル
トのテンションを弱める図 26。

g037667

図図図 26
ベルトガードとブロアマウントは図示していない

1. ベルト 2. スプリング付きアイドラプー
リ

7. ブロアアセンブリからプーリを取り外す図 27。
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g038469

図図図 27

1. ブロアアセンブリ 3. 六角ナット

2. プーリ

8. 刈り込みデッキとブロアアセンブリから古くなった
バガーベルトを取り外す。

9. 図 26 のように、ベルトをブロアとアイドラプー
リに取り付ける。

10. プーリを取り付けてベルトを掛ける。

11. ブロアアセンブリを閉じて、ラッチが掛かったこと
を確認する。

バババガガガーーーののの点点点検検検
整整整備備備間間間隔隔隔: 100運転時間ごと

使用開始後最初の 8 時間

1. PTO を解除し、走行コントロールレバーをニュー
トラルロック位置にセットし、駐車ブレーキを掛
ける。

2. エンジンを停止させ、キーを抜き取り、各部が
完全に停止したのを確認してから運転位置を離
れる。

3. 上チューブ、下チューブ、バガーフード、ブロア
アセンブリを点検する。これらが破れていたり破
損していたりしたら交換してください。

4. バッグ、バガーフレーム、スクリーンを点検す
る。これらが破れていたり破損していたりしたら
交換してください。

5. 機体各部のゆるみを点検し、必要な締め付け
や交換、修理を行う。

刈刈刈りりり込込込みみみブブブレレレーーードドドののの点点点検検検
1. 刈り込みブレードは定期的に点検し、また、異物

に当たった場合には直ちに点検する。

2. ブレードがひどく磨耗していたり破損している場
合には新しいものに交換する。ブレードの整備
の詳細については、マシンのオペレーターズマ
ニュアル を参照。

刈刈刈りりり込込込みみみブブブレレレーーードドドののの取取取りりり付付付けけけ
ほとんどの場合には、標準のハイリフトブレードが集草
に最も相応しいブレードです。

乾いた状態での集草には、トロのアトミックブレードを
お使いください。乾燥してほこりっぽい条件の場合に
は、ミディアムリフトまたはローリフトのブレードを使う
とほこりの舞い上がりを抑制しながらうまく集草するこ
とができます。

どのブレードを使うのが最も適切かについては、弊社
代理店にご相談ください。

ブレードの取り付けの詳細は、刈り込み機械のオペ
レーターズマニュアル を参照。
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保保保管管管
1. バガーアタッチメントを洗浄する バガーとバッグの

清掃 (ページ 19)を参照。

2. バガーアタッチメントに破損がないか点検する。
バガーの点検 (ページ 20)を参照してください。

3. バッグが空であること、また完全に乾いている
ことを確認する。

4. ベルトに磨耗や割れが発生していないか点検す
る。

5. マシンの格納は、汚れていない乾燥した、直射
日光の当たらない場所で行う。屋外で保管しなけ
ればならない場合には、防水カバーを掛ける。
カバーを掛けることによりプラスチックの寿命を
延ばすことができる。
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故故故障障障探探探究究究
問問問題題題 考考考えええららられれれるるる原原原因因因 対対対策策策

1. ブレードが曲がっているバランスが悪
い。

1. ブレードを交換する。

2. ブレード取り付けボルトがゆるい。 2. 取り付けボルトを締め付ける。

3. ブロアのプーリまたはプーリアセンブリ
がゆるい。

3. プーリを締め付ける。

4. バガーベルトが摩耗している。 4. ベルトを交換する。

異常に振動する。

5. ブロアのファンブレードが曲がっている
かバランスが悪い。

5. 代理店に連絡する。

1. エンジン速度が低い。 1. エンジンは常に全開で使用する。

2. バガーのフードのスクリーンが詰まりを
起こしている。

2. スクリーンを清掃して汚れを除去する。

3. バガーベルトがゆるんでいる。 3. バガーベルトを交換する。

4. ブロアやチューブが詰まっている。 4. 詰まりを除去する。

集草能力が不足している。

5. バッグが一杯になっている。 5. バッグを空にする。

1. バッグが一杯になっている。 1. まめにバッグを空にする。

2. エンジン速度が低い。 2. エンジンは常に全開で使用する。

3. 草がぬれている。 3. 乾いているときに刈り込む。

4. 草が伸びすぎている。 4. 一回の刈り込みでの刈り取り長さを、
51-76 mm または草丈の 1/3 以下どち
らか小さい方に制限する。

5. バガーのフードのスクリーンが詰まりを
起こしている。

5. スクリーンを清掃して汚れを除去する。

6. 走行速度が速すぎる。 6. フルスロットルでゆっくり作業する。

ブロアやチューブが何度も詰まる。

7. バガーベルトが摩耗している。 7. ベルトを交換する。

1. バッグが一杯になっている。 1. まめにバッグを空にする。

2. 走行速度が速すぎる。 2. フルスロットルでゆっくり作業する。

刈りかすがふきだしてくる。

3. 刈り込みデッキの水平調整が悪い。 3. デッキの水平調整についてはオペレー
ターズマニュアルを参照する。

1. ブロアアセンブリに何らかの障害があ
る。

1. ブロアのインペラ部分を清掃して汚れ
を除去する。

ブロアのインペラが自由に回転しない。

2. インペラの心がずれているなど。 2. 代理店に連絡する。
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組組組込込込宣宣宣言言言書書書

The Toro Company, 8111 Lyndale Ave. South, Bloomington, MN, USA は、以下に挙げるユニットが、以下に列
挙する指令に適合していることをここに宣言しますただし、各ユニットに付属する説明書にしたがって、「適合宣誓
書」に記述されている所定のトロ社製品に取り付けることを条件とします。

モモモデデデルルル番番番号号号 シシシリリリアアアルルル番番番号号号 製製製品品品ののの説説説明明明 請請請求求求書書書ののの内内内容容容 概概概要要要 指指指示示示

78570 400010798 以上
2016年以降のグランドスタンド
芝刈機用E-Z Vacツインバガー

GRANDSTAND E-Z VAC
BAGGER バガー 2006/42/EC

2006/42/EC別紙VIIパートBの規定に従って関連技術文書が作成されています。

本製品は、半完成品状態の製品であり、国の規制当局の要求があった場合には、弊社より関連情報を送付い
たします。ただし、送付方法は電子的通信手段によるものとします。

この製品は、製品に付随する「規格適合証明書」に記載されている承認済みのトロ社製品に取り付けることに
よって、関連する諸規制に適合するものであり、そのような状態でなければ使用することができません。

確認済み 権限を有する代表者

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium

John Hurst
上級エンジニアリングマネージャ Tel. +32 16 386 659
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
October 5, 2017

 



ランドスケープ
管理請負業務用
専門機器LCE

トトトロロロののの品品品質質質保保保証証証

保保保証証証条条条件件件おおおよよよびびび保保保証証証製製製品品品

Toro 社およびその関連会社である Toro ワランティー社は、両社の合意に基
づき、以下に挙げる Toro社製品に材質上または製造上の欠陥が発見された
場合には、無償修理を行うことをお約束します。

最初にお買い上げの日から起算して以下の期間について、保証を行います

製製製品品品 保保保証証証期期期間間間

歩行型芝刈機

53cm デッキ – 住宅用1 2 年間

53cm デッキ – 業務用 1 年間

76cm デッキ – 住宅用1 2 年間

76cm デッキ – 業務用 1 年間

ミッドサイズ歩行式芝刈機 2 年間

•エンジン 2 年間2

Grand Stand® モア 5 年間または 1,200 運転時間3

•エンジン 2 年間

Z Master® 2000 シリーズ芝刈り機 4 年間または 500 運転時間3

•エンジン 2 年間2

Z Master® 3000 シリーズ芝刈り機 5 年間または 1,200 運転時間3

•エンジン 2 年間2

Z Master® 5000 および 6000 シリー
ズ芝刈り機

5 年間または 1,200 運転時間3

•エンジン 2 年間2

Z Master® 7000 シリーズ芝刈り機 5 年間または 1,200 運転時間3

•エンジン 2 年間2

Z Master® 8000 シリーズ芝刈り機 3 年間または 1,200 運転時間2

•エンジン 2 年間2

タイタン HD モアとエンジン 4 年間または 500 運転時間3

すべての芝刈り機

•バッテリー 2 年間

•アタッチメント 2年間

1通常の住宅環境とは、自宅敷地内にて使用することを言います。1箇所より多い現場での使用は業務

用使用となり、業務用製品の保証が適用されます。

2トロの LCE 製品では、エンジンの保証をエンジンメーカーが行っているものがあります。

3いずれか早く到達した時期まで。

修理に必要となるパーツ代金および作業代金は本保証に含まれますが、
機械の搬送費用はお客様のご負担となります。

保保保証証証請請請求求求手手手続続続ききき

お客様が所有する製品に材質上または製造上の欠陥が存在すると思われた
場合には、以下の手続きを行ってください

1. 販売店に対して保証修理を依頼してください。販売店に連絡できない場
合には、弊社正規代理店へご連絡ください。お近くのディーラーを探す
には、http://www.toro.com/ をご利用ください。

2. ご購入の日を証明する書類レシートとともに、サービスディーラーの修
理工場に製品をお送りください。

3. 代理店の保証内容にご満足いただけない場合は弊社にご連絡ください

Toro Warranty Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420-1196
001-952-948-4707

オオオーーーナナナーーーののの責責責任任任

製品の持ち主は、その製品のオペレーターズマニュアルに従って製品の整備
を行う責任があります。 これらの保守作業は代理店またはご本人が行うこと
ができますが、費用はお客様のご負担となります。

保保保証証証ののの対対対象象象とととななならららななないいい場場場合合合

排ガス保証やエンジン保証付きの製品以外は、上記に挙げた保証が製品保
証のすべてとなります。以下に挙げるものは、この保証の対象とはなりません

• 通常の保守整備にかかる費用や部品の代金たとえば、フィルタ、燃
料、潤滑剤、オイル交換費用、点火プラグ、エアフィルタ、ブレードの
研磨費用や交換費用、ケーブルやリンクの調整費用、ブレーキやク
ラッチの調整費用などがこれにあたります。

• 通常の使用によって磨耗して寿命がくる部品等

• 改造、誤使用、整備不良、過失などが原因で修理や交換が必要になっ
た製品や部品

• 製品の引き取りや配達に伴う費用。

• 弊社正規代理店以外の業者による修理や分解操作など

• 弊社が推奨する適正燃料を使用しなかったことが原因で起こった不具合
の修理詳細についてはオペレーターズマニュアルをご参照ください

– 燃料系統が汚染された場合の汚染除去は本保証には含まれません

– 古くなった燃料購入後一ヶ月以上を経過しているものや、エタノー
ルを10%以上またはMTBEを15%以上含有する燃料の使用

– 不使用期間が一ヶ月を超える場合に燃料タンクから燃料を抜き取ら
なかったことを原因とする不具合

そそそののの他他他

ご購入者様は、居住国の法律により保護されています。本保証は、これらの
法律によって保護されるご購入者の権利を制限するものではありません。

374-0272 Rev E
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